



Общественно-
политическая
газета
Бердюжского
района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 95 (10973)

ПЯТНИЦА, 27 НОЯБРЯ 2020 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

Газета
основана
в октябре
1930 года

6+



Наталья Власова гордится своими мальчишками, а они помогают и поддерживают ее во всем

Быть мамой четырех сыновей – большое счастье

Многодетная семья Власовых живут и работают в Бердюжье. Наталья с мужем Александром воспитывают четверых замечательных сыновей: Вячеслава 16 лет, Сергея 14 лет, Дмитрия 10 лет и самого маленького сынишку Андрея, которому исполнилось только два года. Он – всеобщий любимец.

– Мы с мужем хотели иметь двух детей, но судьба распорядилась иначе. Дима для нас стал настоящим сюрпризом. Дело в том, что врачи долго не могли определить беременность, а потом уже поздно было что-либо предпринимать. А Андрюшку я родила по настоянию врачей из-за состояния моего здоровья. Но ни я, ни муж ни о чем не жалеем. Мы были уверены, что наших сил и любви хватит на четверых

детей. Мы их очень любим. Сыновья – наша гордость и отрада.

Сама Наталья родом из Бердюжья, а Александр родился и вырос в Армизонском районе. Поженившись, молодые обосновались на родине Александра, в деревне Иваново. Прошло немного времени, в деревне не стало работы, подрастили дети. Старшего сына Славу нужно было определять в школу, и Власовы решили переехать на жительство в Бердюжье. Наталья управлялась дома по хозяйству.

– Работать мне не пришлось, – продолжает Наталья. – У Димы с самого рождения была астма. По этой причине ему нельзя было посещать детский сад, а затем и школу. За ним требовался постоянный уход. А потом я находилась в декретном отпуске по уходу за Андрюшкой. И только когда ему исполнилось полтора года, устроилась на

работу в магазин «Гном» индивидуального предпринимателя Валентины Ерофеевой. Но пробыла там недолго, меня пригласили на работу в магазин «Монетка», где и тружусь по сей день.

У Натальи скользящий график работы. Поэтому, бывает, что и в выходные дни приходится идти на работу. Муж тоже часто трудится без выходных.

Удивительно, как такой хрупкой, изящной молодой маме все удается успеть?

– Мои сыновья – это моя опора, мои помощники, – с улыбкой говорит Наталья. – Они и по хозяйству помогут, и в огороде прополют все и полют, и за Андрюшкой присмотрят.

– А что тут сложного, – вступает в разговор Сергей. – Мы в школе, Андрей – в детском саду. Вечером его забираем, дома покормим и играем с ним.

– Во многом нам помогает свекровь,

продолжает Наталья. – Она тоже живет в Бердюжье, и если чуть приболел Андрей, то она никогда не отказывается с ним посидеть, а я иду на работу.

У старших сыновей уже определился характер. У каждого свои увлечения. Вячеслав больше любит дома сидеть за компьютером. Сергей второй год занимается в кадетском классе «Стрижики», ходит на дзюдо и футбол. Дима еще не определился с тем, чем он хочет заняться. Он первый год как пошел в школу, до этого учился на дому. А Андрюша радуется тому, что все его любят.

Конечно, проблем в этой многодетной семье хватает. Но Наталья об этом говорить не хочет. Потому что есть любящий муж, любимые сыновья, значит, с любыми трудностями можно справиться!

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото автора

29 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

**ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ!**

Примите мои искренние поздравления с Днем матери! Более двух десятилетий в нашей стране отмечается этот замечательный праздник – День матери. В этот день мы говорим слова благодарности мамам, любимым женщинам, дающим новые жизни и дарящим счастье. Вопросы поддержки материнства, детства, семьи являются ценностью, приоритетными направлениями политики Тюменской области. И мы будем продолжать работу по поддержке активизации женского предпринимательства, совершенствовать систему охраны здоровья матери и ребенка, помогать укреплению института семьи. Поздравляю с этим прекрасным праздником, который соединил в себе необычайно глубокие и искренние чувства – любви, тепла и признательности за бес покойство и заботу, нелегкие дни и бессонные ночи. Желаю всем мамам счастья, здоровья и радости! Пусть ваша жизнь всегда будет озарена светом любви, благодарности и признания! С праздником! С Днем матери!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛЬНИЦЫ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с Днем матери – самым теплым, домашним, душевным, семейным праздником, очень важным для каждого из нас!

День матери – лучший повод принести дань глубокого уважения той, кто дарует жизнь, воспитывает в нас лучшие качества, отдает нам свое тепло, учит добру и милосердию. И какие бы испытания не выпадали на долю детей, каждый из них уверен, что самый дорогой и близкий человек поймет и поддержит. А как радуются мамы малейшему нашему успеху, каким несказанным светом сияют их глаза! И как меркнет наша жизнь, когда мы не ощущаем в ней присутствия самого близкого и любимого человека. Только мамам подвластно пройти все испытания и сохранить самую искреннюю любовь в сердце. Милые женщины! Примите сердечную благодарность за ваш материнский труд, за воспитание достойных детей, которые приносят пользу малой родине и всей нашей огромной стране. В этот праздничный день желаю, чтобы жизнь каждой мамы была наполнена теплом и заботой ее близких, безмерным уважением людей. Крепкого вам здоровья, любви, мира и благополучия в вашем доме!

Виктор РЕИН, глава Бердюжского района

**ДОРОГИЕ МАМЫ!**

Примите наши самые сердечные поздравления с вашим праздником!

Этот день помогает нам еще глубже осознать величие наиважнейшей миссии женщины, связанной с рождением и воспитанием новых поколений, ее огромную роль в сохранении и укреплении духовных и нравственных идеалов общества.

Сегодня, признаваясь вам в любви, мы говорим слова благодарности за все, что вы для нас делаете. Пусть не иссянут в ваших сердцах живительные силы, наполняющие нас добром, теплом и любовью. Живите долго, будьте спокойны за своих детей. Пусть будет светлым и радостным каждый ваш день! Здоровья и счастья вам!

**Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»**



НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Новые победы в копилке юных музыкантов



Александр Денисенко в октябре стал призером двух конкурсов



Воспитанницы Ларисы Рыгозовой успешно справились с заданиями конкурса по теории музыки

Воспитанники детской школы искусств «Гармония» и преподаватели продолжают активно участвовать в различных конкурсах и фестивалях, которые сейчас проводят в дистанционном формате.

Ребята не только представляют на конкурсы видеозаписи вокальных выступлений и игры на различных инструментах, они проверяют свои знания в теории и истории музыки. К таким испытаниям детей готовят преподаватель теоретических дисциплин школы

искусств Лариса Рыгозова.

– С 1 марта по 15 октября проходила Международная олимпиада по музыкальной литературе «Чайковский. Жизнь в музыке», – рассказывает Лариса Витальевна. – Наша ученица Дарья Иванова успешно справилась со всеми заданиями и была награждена дипломом лауреата II степени. С 1 октября по 15 ноября в Уфе состоялся I Всероссийский дистанционный конкурс по музыкально-теоретическим дисциплинам, посвященный Международному дню музыки «Серебряный век». В нем так же активное участие приняли обучающиеся музыкального

отделения нашей школы. В номинации «Слушание музыки» Полина Сибирских и Мария Тимашова награждены дипломами лауреатов первой степени. Дарья Юрьевич

и Елена Абрамова в номинации «Музыкальная грамота» стали лауреатами третьей степени. Дарья Веселина в номинации «Элементарная теория музыки» получила диплом лауреата третьей степени, а Юлия Абрамова в номинации «Отечественная музыка» – диплом третьей степени. Благодарю девочек за участие в конкурсе и олимпиаде. Дальнейших творческих успехов в новых испытаниях. Всероссийский конкурс – фе-

стиваль «Патриот» проходил во второй раз и собрал сотни участников со всей страны. Готовились к нему и в детской школе искусств «Гармония».

– В номинации «Эстрадный вокал» свою конкурсную программу представила вокальная группа «Гармония» под руководством Ирины Игнатьевой, – отмечает директор школы Рустам Мирасов. – Компетентное жюри конкурса оценивали сложность репертуара, культуру исполнения и артистизм. Они отметили высокий уровень исполнительского мастерства коллектива и по результатам конкурса присудили им

высокую награду – гран-при. А в номинации «Инструментальное исполнительство (соло, баян)» обучающаяся отделения народных инструментов Александр Денисенко получил звание дипломанта I степени. И это не первая его награда. Ведь в конце октября Саша также стал лауреатом II степени Международного конкурса искусств «Осенние грезы», который проходил в Санкт-Петербурге. В начале декабря ждем итоги других конкурсов, в которых участвовали воспитанники театрального отделения нашей школы.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Время добрых дел

С 24 ноября по 8 декабря в Бердюжском районе проходит общероссийская акция «Щедрый вторник».

– В это время каждый из нас может сделать доброе дело и помочь своим односельчанам, – говорит Марина Хлопова, специалист молодежного центра. – В трех магазинах района – «Эконом», «Магнит» и «Магнит Косметик» – установлены ящики для сбора продуктов и канцелярских принадлежностей. Всех, кто приходит

в магазины за продуктами и другим товарами, приглашают принять участие в акции – приобрести канцтовары, продукты и положить их в специальную корзину. Также мы в молодежном центре принимаем детские и взрослые вещи. Все, что нами будет собрано в течение этих двух недель, передадим в комплексный центр. Социальные работники КЦСОН доставят вещи и продуктовые наборы семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фестиваль пройдет в онлайне

Областной фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Будущее для всех» проходит раз в два года по инициативе региональной организации инвалидов. Он объединяет различные направления и жанры культуры и искусства.

В этом году 5 декабря он впервые пройдет в дистанционном формате. Номинации, в которых

примут участие конкурсанты, остаются прежние: вокал, хореография, оригинальный жанр, изобразительное и декоративно-прикладное искусство, исполнение на музыкальных инструментах, литературное творчество.

Бердюжский район на этом фестивале будут представлять три девочки. Полина Роганова выступит в номинации «Вокал», а Надежда Копытова и Мария Бименбетова покажут свое мастерство в изобразительном искусстве.

Ольга ЯКОВЛЕВА

Программы ТВ



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ЗОНОЯБРЯ
с 10:00 до 17:00
ОЧЕНЬ ДОРОГО ПОКУПАЕМ
ВОЛОСЫ
СТРИЖКА ОТ 40 см - В ПОДАРОК
ЧАСЫ НАРУЧНЫЕ МЕХАНИЧЕСКИЕ В ЖЕЛОМ И БЕЛОМ КОРПУСЕ НА ЗАПАЧТИ, КАРИНАННЫЕ
с 1921 до 1958г. - с 1961г. - до 1991г ЦАРСКИЕ БАНКНОТЫ И СССР БАНКНОТЫ до 1995г.
ФОТОАППАРАТЫ И ОБЪЕКТИВЫ БУСЫ ИЗ ЯНТАРЯ
СЕРЕБРО СТОЛОВОЕ, ТЕХНИЧЕСКОЕ. ЗУБНЫЕ КОРОНКИ
НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ, ЗНАЧКИ НА ВИНТАХ, НА ЗАКРУТКАХ, БУЛАВКАХ
ПОДСТАКАННИКИ ПОРТСИГАРЫ СТАТУЭТКИ
БИНОКЛИ ФАРФОР, ЧУГУН, БРОНЗА
ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ НА ПРИЩЕПКАХ
куклы времен СССР на резинках
село Бердюжье,
здание КБО, 2 этаж,
парикмахерская «Притяжение»

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ
на районную газету «Новая жизнь»
на первое полугодие 2021 года!

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

«Портреты победы» в Тюменской области

С каждым годом ветеранов становится все меньше. Уходят люди, уходят и их воспоминания, в том числе воспоминания о Великой Отечественной войне. Важно, чтобы история нашей страны не была забыта. Именно поэтому нужно суметь сохранить те знания, которыми мы владеем, и передать их будущему поколению.

Уже в третий раз проходит конкурс видеороликов «Портреты Победы», организованный автономной некоммерческой организацией «Вдохновение» при поддержке Департамента образования и науки Тюменской области, Общественной палаты Тюменской области.

Впервые конкурс был проведен в декабре 2017 года. В этом году к участию приглашаются также школьники всех возрастов.

Конкурсантам предлагается самостоятельно либо коллективно (в команде) осуществить съемку видеороликов, роликов в формате интервью с ветеранами войны и труда.

Заявки на участие и отснятые видеоматериалы необходимо отправить в оргкомитет конкурса до 25 декабря – atimerbaev@bk.ru, 89129989952. Имена авторов лучших роликов станут известны до 30 января 2021 года. Лучшие работы будут награждены дипломами и ценными призами.

Короткометражные фильмы о ветеранах войны станут архивными материалами и пополнят фонд городского совета ветеранов войны, труда и Вооруженных сил. В дальнейшем ролики будут демонстрироваться на классных часах и уроках истории, мужества в образовательных учреждениях.

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

Календарь народных примет

29 ноября – день Парамона, апостола Матвея. Строгий пост. Непогода на Матвея до середины декабря продлится. Низкие облака – к стуже.

30 ноября – день Григория Чудотворца, Андрея Осеннего. Предзимье. Настроение Григорьева дня прямо укажет на погоду зимой. День не солнечный – зима мало солнышком порадует; морозный – морозами не обделит. В снегу повозиться на Чудотворца – здоровьем на год запастись.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Приезжаем, забиваем сами.
Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ДОРОГО. КОЛЕМ САМИ.
Тел.: 8-912-524-62-68, 8-963-862-63-27.

ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК В ОФИС.
3/п от 15000. Тел. 8-999-615-58-74.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Напрямую от монтажников без посредников.
Т. 89136685134.

Продают поросят;
мясо гусей, кур.
Т.: 8-922-009-80-18.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

Уважаемые бердюжане,
на введенный период
особой готовности
просьба обращаться
в редакцию «Новая жизнь»
УДАЛЕННЫМ СПОСОБОМ.
Вы можете подать
объявление
по тел. 8 (34554) 2-24-43
или по адресу электронной
почты b34554@mail.ru.
В редакции
«Новая жизнь»
УСТАНОВЛЕН
МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ.

Информация предоставлена
www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды



27 ноября отмечают свой праздник морские пехотинцы.

Поздравляем всех, кто уже отслужил в частях морской пехоты, и тех, кто несет нелегкую службу в настоящее время, защищая рубежи нашей Родины. С праздником вас, морпехи!
Совет ветеранов морской пехоты

Василия Алексеевича и Екатерину Ивановну ОГАРКОВЫХ с изумрудной свадьбой!

Чтоб брак,
наполненный любовью,
И дальше счастье приносил!

С/л - Комаровы

дорогих Василия Алексеевича и Екатерину Ивановну ОГАРКОВЫХ с изумрудной свадьбой!

55 лет любви и понимания,
И ваши чувства – чистый изумруд.

Ведь сохранить в семье любовь, внимание –
Довольно кропотливый труд!
С/у - Федосеевы

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин «Запчасти».
Т.: 8-904-492-82-87.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плинтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера. Работаем без выходных. От 200 руб./м².
Т. 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

КУПЛЮ автомобиль срочно, дорого. Расчет на месте.
Т.: 8-982-132-72-84.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т. 89136020449.

ПРОДАЮТ благ. дом, 94 м. кв., гараж, баня, хоз. постройка, погреб, сад, земля 15 соток.
Т.: 8-912-924-05-78.

1 декабря (во вторник)
на территории бывшего КБО
с. Бердюжья **СОСТОИТСЯ**
продажа казанских валенок-самокатов от производителя.
Тел.: 8-922-486-07-30.

ПРОДАМ гусей, 300 р/кг.
Т.: 8-951-277-05-35

ТАКСИ-МИКРОАВТОБУС
из с. Бердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени - в 14.00 ч. Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).
из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья - в 14.00 ч. Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

РЕМОНТ
холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия.
Тел.: 8-902-623-37-43.

ЕМКОСТИ под канализацию.
100 % герметичные, усиленные. ЖБИ кольца. Погребы металлические.
Тел.: 8-919-943-03-02.

6 и 20 декабря в 12.00
г.Ишим, ул. Республики 97, база Монолит
ВРАЧ НАРКОЛОГ ВАРЛАМОВ В.П.
ЛЕЧЕНИЕ: АЛКОГОЛЬНОЙ, НИКИТИНОВОЙ ЗАВИСИМОСТИ.
имеются противопоказания, проконсультируйтесь у специалиста
Тел. 8-922-671-72-87
сайт: VARLAMOV.INFO Лиц. № ПО-45-01-001085 от 18.10.2013г.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь». **АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем – 1 печатный лист. Тираж 1419. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 26.11.2020 г. в 11-00, факт - 26.11.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.11.2020 г.